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20 ifadesinde yerine yazılabilecek doğal sayıların toplamının yarısıkaçtır? Kısa yoldan işlem yaparak bulunuz. (5 PUAN)
    B-Bir kenar uzunluğu 16 cm olan eşkenar üçgenle ABCD karesinin çevre uzunlukları eşittir. Buna göre ABCD karesinin alanı kaç [image: image2.png]om



 dir? (5 PUAN)
D                  C


A
B          16cm
2)   A-Dört kişinin yaş ortalaması 19 dur. Aralarına bir kişi daha katılınca yaş ortalamaları 24 oluyor. Beşinci kişinin yaşı kaçtır? (5 PUAN)
 B- Beş sayının ortalaması 23 tür bu sayılardan bir tanesi çıkarılınca ortalama 19 oluyor.Hangi sayı çıkarılmıştır? (5 PUAN)
3) A- Aşağıdaki işlemi yapınız. (5 PUAN)
      3        3           5     5
    (6  + 5 ) + (3- 2 )= ?

  B- Aralarında üçer sayı fark olan 6 sayının toplamı 129 ise en küçük olan sayı kaçtır? (5 PUAN)
  4-   Aşağıda ölçüleri verilen dikdörtgen şeklindeki sahanın bir tarafına çapı 15m olan daire şeklinde bir oyun sahası çiziliyor. Bu sahanın çevresini 25 tur atan bir sporcu kaç metre koşmuş olur?  Pi sayısını 3 alınız(10 PUAN)

                                   Mmm

                                  mmm

    25m

5) A  -Kendisi ile 300 fazlasının toplamı 1800 olan sayı kaçtır? (5 PUAN)
    B- Bir sayıya kendisinin iki katı daha ilave edilince 1575 oluyor. Bu sayının 25 katının 13125 eksiği hangi sayıdır? (5 PUAN)
6) A- Bir kenarı 48 metre olan düzgün altıgen şeklindeki bir arsanın çevresine 12 metre aralıklarla ağaç dikiliyor.Bir ağacı 150 YTl den alırsak kaç YTL öderiz?

(5 PUAN)
    B- 45 kişilik bir sınıfta öğrenciler ya kedi ya köpek yada ikisini birden beslemekteler. 38 kişinin köpeği  23 kişinin kedisi varsa, hem kedi hem de köpeği olan kaç öğrenci vardır? (5 PUAN)
7) A-Aşağıda ölçüleri verilen. Paralel kenar şeklindeki bir salona metre karesi 16 YTL den fayans döşeniyor.Kaç YTL ödenir? (5 PUAN)

              17m
      B-Uzun kenarı 15m kısa kenarı 5m olan dik dörtgen şeklindeki bir salona metre karesi75 YTL den halı döşeyen satıcı kaç YTL alır? (5 PUAN)
   8) 900 metre tel örgü alan bir kişi  uzunluğu 260 m eni 110m olan dik dörtgen şeklindeki arsanın etrafını çevirdikten sonra,kalan kısmı ile kare şeklindeki arsasını da çevirdi.Kare şeklindeki arsanın bir kenarı kaç metredir? (10 PUAN)
9)   D                  20m                  C
	12m


      A                                         B

Yukarıdaki ölçülere göre ABC üçgeninin alanını parke döşemek isteyen Ahmet kaç metre kare parke alması gerekir? Parkenin metrekaresini 20YTLden  10 taksitte alırsa her taksit kaç YTL olur? (10 PUAN)
10 A-Aşağıdaki işlemleri yapınız. (5 PUAN)
 ABC+BAC=1440 ise                 A+B+C=?------------------
ABBB+CCAA=7721 ise            (AXB)XC=?---------------
65700X2000=-------------
(3500+2700)  -  (4200-200)=-----------------
         3856                
X            89
 B-    Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır(5 PUAN)
          a) Tam açı 360 derecedir.

           b) Doğru açı 180 derecedir.

           c) Dik açı 90 derecedir.

           d) Geniş açı dar açıdan küçüktür.
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